
CONSELHO DO PLANO DIRETOR MUNICIPAL DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM

CPDM  - BIÊNIO 2024 - 2026

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/05/2024

Aos vinte e três dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro às 14:00, reuniu-se o Conselho 

do Plano Diretor Municipal – CPDM nas dependências do Sindicato Rural situado na Av. Monte 

Castelo,  60 -  Independência,  Cachoeiro  de Itapemirim -  ES,  29306-500.  Aberta  a  reunião foi 

passada a lista de presença estando presentes: pelo PODER PÚBLICO: Secretaria Municipal de 

Meio Ambiente e Urbanismo – SEMURB: Titular:  Victor Galvão Rabbi e Suplente: Luiz Felipe 

Imenes de Mendonça; Secretaria Municipal de Governo e Planejamento Estratégico – SEMGOV 

Titular:r: Juliana Neri da Silva; Secretaria Municipal de Segurança – SEMSEG: Titular: Ricardino 

dos Santos Soares; Secretaria Municipal de Educação – SEME: Titular: Kelly da Silva Rosa e 

Suplente:  Paula  Schwan  Romanelli;  Secretaria  Municipal  de  Desenvolvimento  Econômico  – 

SEMDEC: Suplente:  Vitor Claudio dos Santos ; Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social – 

SEMDES: Titular:  Erika Paulino de Souza; Secretaria Municipal de Agricultura – SEMAG: Titular: 

José Augusto Corteze Antônio; Secretaria Municipal de Obras – SEMO: Suplente: Igor Soares dos 

Santos; Procuradoria Geral do Município – PGM: Suplente: Vagner Antônio de Souza. E pela 

SOCIEDADE CIVIL: Agência Reguladora dos Serviços Delegados de Cachoeiro de Itapemirim – 

AGERSA:  Suplente:  Márcio  Dellatorre  Tavares;  Instituto  Federal  de  Educação  Ciência  e 

Tecnologia  do  Espírito  Santo  –  IFES:  Titular:  Antônio  Luiz  Pinheiro;  Conselho  Regional  de 

Engenharia  e  Agronomia  do  Espírito  Santo  –  CREA:  Suplente:  Maria  Goreth  Cabral  Pereira 

Camisão;  Conselho  Regional  de  Arquitetura  e  Urbanismo  –  CAU:  Suplente:  Gustavo  Costa 

Napolitano; Ordem dos Advogados do Brasil – OAB/ES: Titular: Sebastião Renaldo Silva Hora 

Junior e Suplente: Marcia Lúcia Ferreira Cancella; Associação Comercial, Industrial e de Serviços 

de  Cachoeiro  de  Itapemirim –  ACISCI:  Titular:  Custódio  Amadeu Beca  Murta;  UNIMED SUL 

Capixaba – Cooperativa de Trabalho Médico: Titular: Gustavo Fassarella Favaris; Federação das 

Associações de Moradores e Movimentos Populares de Cachoeiro de Itapemirim – FAMMOPOCI: 

Titular: Paulo Cesar Stelzer Bindaco; Associação dos Contabilista do Sul do Estado do Espírito 

Santo – ASCOSUL: Titular: Fernando Santos Moura; Sindicato Rural de Cachoeiro de Itapemirim: 

Titular:  Wesley  Mendes;  Sindicato  da  Indústria  de  Rochas  Ornamentais,  Cal  e  Calcários  do 

Estado do Espírito Santo – SINDIROCHAS: Suplente: Alanna de Almeida; Movimento Empresarial 

Sul Espírito Santo – MESSES: Titular: José Amarildo Parmanhani; Loja Maçônica Fraternidade e 

Luz: Suplente: Guilherme França Figliuzzi. Ausentes sem justificativa formal: Secretaria Municipal 

da  Fazenda  –  SEMFA:  Titular:  Márcio  Correia  Guedes  e  Suplente:  Libiana  Davel  Muniz; 

Secretaria Municipal de Cultura e Turismo – SEMCULT: Titular:  Fernanda Maria M. Martins e 
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Suplente:  Lucimar  Barros  Costa;  Suplente:  Lucimar  Barros  Costa:  Secretaria  Municipal  de 

Administração – SEMAD: Titular: Antonio Carlos Nascimento Valente e Suplente: Mônica Valéria 

da Silva Moreira; Associação de Amigos da Bacia do Rio Itapemirim – AABRI: Titular: Dalva Vieira 

de  Souza  Ringuier  e  Suplente:  Fábio  Correa  Gonçalves;  Associação  dos  Profissionais  de 

Engenharia Ambiental do Espírito Santo – APEA: Titular: Viviane Menegussi e Suplente: Walquiria 

Cardozo  de  Souza.  Abertos  os  trabalhos  pelo  Presidente  Victor  Galvão  Rabbi,  foram 

apresentados os pontos de pauta:     a) Aprovação da Ata 01;  b) Aprovação das modificações do 

calendário  anual  do  CPDM  dos  dias  29/08/2024  e  26/12/2024  para  os  dias  22/08/2024  e 

19/12/224;  c)  Procedimentos  do  CPDM com relação  à  solicitação  dos  EIVs  para  análise;  d) 

Agendamento das Reuniões das Comissões. Feita a chamada para a aprovação da Ata 01 foram 

feitas algumas ressalvas e observações sendo aprovada por unanimidade; posteriormente foi feita 

a  chamada  para  a  aprovação  das  modificações  do  calendário  anual  do  CPDM  dos  dias 

29/08/2024 e 26/12/2024 para os dias  22/08/2024 e 19/12/224,  sendo também aprovado por 

unanimidade; Na sequencia o Presidente Victor Rabbi apresentou os  procedimentos do CPDM 

com relação à solicitação dos EIVs para análise informando que seria criado um link dentro do site 

da  prefeitura  para  análise  e  estes  seriam  colocados  em  pauta  mediante  a  solicitação  dos 

conselheiros; Por fim foi colocado em pauta o agendamento das reuniões das comissões, ficou 

definido  a  criação  de  grupos  de  Whatsapp  com  os  membros  nomeados  para  que  fossem 

agendadas as primeiras reuniões de acordo com a agenda comum destes. Foi retomada a palavra 

pelo Presidente Victor Rabbi que encerrou a reunião do dia 23/05/2024 às 16:00 hs, sendo a 

reunião transcrita, revisada, assinada e publicada ficando após isto disponível no site a prefeitura 

https://www.cachoeiro.es.gov.br/secretaria-de-meio-ambiente-e-urbanismo-semurb/cpdm/atas-de-

sessao/.
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